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                                                              التسيير مراقبة مقياس                         ماستر مراقبة التسيير     تخصص: أولى ماستر                                 السنة    

 : تحليل التكاليف لأجل اتخاذ القرار 30دراسة حالة رقم  

 

 لذ رٕفشد نك انًعهٕيبد انزبنٛخ : سبد ثئَزبج ٔ رٕصٚع يُزٕج يعٍٛ ٔرمٕو احذٖ انًؤس

 ٔحذح /انسُخ  100.000انًزبحخ :  انطبلخ الإَزبجٛخ -

 دج  4كهفخ انًٕاسد انلاصيخ لإَزبج ٔحذح ٔاحذح :ر -

 ًبْشح انسب يٍ انٛذ انعبيهخ غٛش½ نًبْشح ٔ دلبئك يٍ انٛذ انعبيهخ ا 10ٚسزغشق إَزبج ٔحذح ٔاحذح  -

 دج  02انًصبسٚف انصُبعٛخ انًجبششح لإَزبج ٔحذح ٔاحذح  -

 دج 10ًبْشح انغٛش دج ، ٔ يٍ انٛذ انعبيهخ  30ْشح كهفخ انسبعخ انٕاحذح يٍ انٛذ انعبيهخ انًبر -

 دج نهٕحذح انٕاحذح  03خشٖ انزكبنٛف انًزغٛشح الا -

 دج سُٕٚب  000.000ثزخ انكهٛخ ْٙ انزكبنٛف انثب -

 كهفخ انكهٛخ نهٕحذح انٕاحذح زيٍ ان % 30ْبيش انشثح =  -

 َزبجّ ٚزى ثٛعّ (أٌ كم يب ٚزى إ يٍ انطبلخ انًزبحخ ) يع فشظٛخ % 00انطبلخ انًسزغهخ  -

 المطلوب : 

 كهفخ انكهٛخ نهٕحذح انٕاحذح .زانكهفخ انًزغٛشح ٔزحسبثخ ان -1

 انشثح الاجًبنٙ نهًؤسسخ .ٛع ٔسلى الاعًبل انكهٙ ٔرحذٚذ سعش انج -2

 حسبة عزجخ انًشدٔدٚخ . -3

 .ًسزغهخ انغٛش  الإَزبجٛخحسبة انطبلخ  -4

 نهسٕق:انذساسبد انزسٕٚمٛخ رٕصم إنٗ انخلاصخ انزبنٛخ ثعذ دساسزّ َفزشض أٌ لسى انجحٕس ٔ

حًهخ رنك إرا لبيذ ثكم طبلبرٓب الإَزبجٛخ انًزبحخ ٔاسزغلال انًؤسسخ انضٚبدح يٍ يجٛعبرٓب ٔ ثبسزطبعخ -

دج/سُٕٚب ٔ ٚشزشط أٌ ٚصبحت  10.000كهفخ انحًهخ ْٙ ريُزٕجٓب ، ٔ أٌ رسٕٚمٛخ نهزعشٚف ثبنًؤسسخ ٔ

 . % 10ٛط انسعش ثـ رنك رخف

ٔحذح خلال انسُخ انمبديخ ٔ  30.000أٔظح يسؤٔل لسى انزٕصٚع ثأَّ ٔجذ صثَٕب جذٚذا يسزعذا نششاء -

نغشض صٚبدح انطبلخ الإَزبجٛخ انًزبحخ نًٕاجٓخ انضٚبدح فٙ انطهت فئٌ رنك ٚزطهت ٔ ،ثُفس انسعش انسبئذ

 دج . 00.000ٓزِ انزجٓٛضاد ْٕ أٌ الإٚجبس انسُٕ٘ نسزئجبس رجٓٛضاد إَزبج )يكبئٍ ( ٔإ

 المطلوب: 

 الإٚشاداد انحذٚخ.شاس يسزُذا عهٗ رحهٛم انزكبنٛف ٔإرخبر أحسٍ ل

 

 



 (:3حل دراسة حالة رقم )

 حساب التكمفة الكمية لموحدة الواحدة وتحديد سعر البيع: -1
 وحدة   00000تكمفة  تكمفة الوحدة البيان

 تكمفة المواد الأولية

 تكمفة اليد العاممة 

 المصاريف الصناعية المباشرة 

 التكاليف المتغيرة الأخرى 

4 

01 

2 

3 

321.111 

811.111 

061.111 

241.111 

 0.521.111 09 التكاليف المتغيرة 

 611.111 7,5 التكاليف الثانية 

 2.021.111 26,5 التكاليف الكمية 

 636.111 7,95 هامش الربح

 2.756.111 34,45 سعر البيع 

 حساب عتبة المردودية:

 التكمفة المتغيرة هامشرقم الأعمال/  xالتكاليف الثابتةعتبة المردودية = 

 التكاليف المتغيرة -= رقم الأعمالغيرة تالتكمفة المهامش 

  حدةو  20000=00000- 100000الطاقة الإنتاجية غير المستغمة= 

 وحدة: في هذه الحالة تصبح التكاليف والإيرادات:  100000إمكانية إنتاج  -2
 وحدة   00000تكمفة  تكمفة الوحدة البيان

التكاليف المتغيرة 

 التكاليف الثابتة 

09 

6,0 

0.911.111 

601.111 

 2.501.111 25,0 الكميةالتكاليف 

 3.011.511 30,115 سعر البيع 

 590.500 5,905 هامش الربح

 

 



 وحدة  30000زيادة الطمب بــ  -3
 وحدة  001.111=31111+ 81111الكمية الواجب انتاجها تصبح = 

 وحدة   001111 تكمفة ـ الوحدةتكمفة البيان

التكاليف المتغيرة 

 التكاليف الثابتة 

09 

6,191 

2.191.111 

671.111 

2.761.111 25,191 التكاليف الكمية 

 3.789.511 34,45 سعر البيع 

 1.029.500 9,36 هامش الربح

( ولغرض اتخاذ أحسن قرار سنستند عمى التحميل الحدي لمتكاليف والإيرادات 3و 2بعد دراسة الحالتين )
 قرار.وذلك لكل فرصة متاحة من أجل إجراء مقارنة واتخاذ أحسن 

 هي التغير في التكاليف ما بين مستويين من الانتاج. التكمفة الحدية

 وحدة  00000وحدة و  100000*الحالة الأولى : 

 دج 391111=  2021111- 2501111التكاليف =  =  التكمفة الحدية

 دج 344511= 2756111- 3011511المبيعات =  =  الإيراد الحدي

 التكمفة الحدية.  –الإيراد الحدي  = الهامش الحدي

                    =344511 - 391111  =45511- 

 وحدة. 00000وحدة و   110000*الحالة الثانية: 

 دج 641111=  التكمفة الحدية

 دج  0133511الإيراد الحدي =

 دج 393511= الهامش الحدي

  يفترض عمى المؤسسة الإستثمار فيها. هي الفرصة الأفضل والتينية من هنا يتضح بأن الفرصة الثا

 


